

2022年度感动辉隆优秀经理事迹回放

纪文顺 海华科技集团总经理助理。他以扎实的化工管理经验、求真务实的工作态度和责任心、恪尽职守、无私奉献、硝基苯改造,从项目建设到投产运营,从原材料供应到生产质量控制,直至成品入库、发运,他将每一个环节无缝衔接,确保各车间顺利完成目标任务,保证全年安全平稳运行。

杜臣 连锁集团五禾生态肥业副总经理。他是500多人工厂的“后勤总管”,负责行政办公、人力资源、企业文化宣传等20余项工作。他把“疫情防控”和“人力资源”放在首位,有力保障了公司生产经营平稳运行,使五禾荣获省级劳动保障诚信示范单位、省级和谐劳动关系示范企业等多项荣誉。

杜鹏飞 连锁集团中成科技副总经理。他积极落实中成项目行政审批工作,确保工程建设顺利合法化、流程规范化。他有序推进危化品企业智能化管控平台、双重预防机制建设,全年开展安环培训22场,630余人次,组织安全检查70余次;顺利通过安徽省年度重大危险源企业专项督导检查,企业美誉度大幅提升。

李祝标 连锁集团颍上配送中心经理。他勤跑市场,熟知客户需求、市场动态,主动出击,不断扩大销售渠道,提供优质客户,针对薄弱市场、空白区域,加大销售力度。在他的带领下,颍上配送中心2022年复合肥销量近2万吨,连续多年位居皖北地区第一。

李晓鹏 辉隆股份工业肥事业部副总经理。他细分市场,通过从业多年的敏锐洞察力,率领团队以全年最低价买断了全部政策性资源,有效保障了复合肥工厂原料供应。在2022年变幻莫测的环境下,他克服困难,践行了一名辉隆人的责任与担当。

吴红星 海华科技集团总经理助理。他视安全、环保为头等大事,坚持全员培训,持续推进人才培养工作,关心员工身体健康及生活情况,使员工的归属感和幸福感不断提高。在他的带领下,1万吨间甲酚项目圆满开车,1.5万吨BHT扩产项目逐步稳定达产。

吴佳泓 海南农资集团广东东辉隆中联副总经理。他敏锐观察、不断分析市场动向,精准把握原料买卖节点,锁定优惠价格,取得了市场的主动权;渠道销售坚持薄利多销,让利于农,通过价格优势提升了市场占有率;坚持多模式并举,去库存锁利润,规避了产品价格下跌风险。

张文龙 惠达化工集团塑业部副经理。他主要负责对接上游石化资源、产品销售及定价,制定产品长期销售计划;他敏锐捕捉市场商机,科学分析行情基本面,规避风险,把控节奏、准确定价;他深耕市场,用心维护客户资源,大力开发终端工厂,全年累计销售产品近3万吨。

陆华 瑞美福集团首席经理。他是一名老党员,政治立场坚定,思想觉悟高。他勇挑重担,长期驻省外市场,开疆拓土、建络织网,把一个从成立之初仅有1千万元销售额的公司,发展为江苏省最具影响力的农资贸易公司。2020年以来,上游资源政策不断调整,在重重考验下,他坚守阵地,带领团队攻坚克难,再次创下销售业绩。

周福燕 辉隆股份企管项目部副经理。从业务单位到管理部室,她迅速融入、积极转变,高质高效完成各项工作。新工作,新使命,她勇挑重担,团结合作,顺利完成省、市两级政府质量奖争创工作,积极争取“新工网程”“提质增效”等各类政策补贴,展现了扎实的工作作风和优秀的沟通协调能力。

秦松 汇元集团销售部经理,2022年,受行业政策、疫情防控、经济下行等因素影响,房地产行业举步维艰。面对困局,他不畏劳苦,扎实肯干,带领团队实现近1.4亿元销售回款。在安庆北部新城遴选安置房项目投标中,他带领团队顺利中标117套房源,为公司发展注入活力。

徐小兵 瑞美福集团总经理助理。疫情影响下的国际农资市场,变幻莫测,他带领团队在逆境中寻求机会,以敏锐的视角聚焦外贸业务发展,梳理核心供应商,深化客情关系,畅通内外贸业务联动,保证公司持续稳健运营。2022年虫蛹、虱螨等重点产品实现销售数百吨,优势产品线也不断丰富,实现销售额3.78亿元。

郭伟 连锁集团广德配送中心经理。他一毕业就来到配送中心,不断钻研农学等相关知识,主动深入站台、仓库、客户一线,踏实苦干,逐步成长为基层业务中坚力量。2019年初,他负责广德配送中心全面工作,历经三年耕耘,配送中心复合肥销量达1.2万吨,尿素销量始终保持区域领先。

张孟贤 瑞美福集团银山药业办公室副主任。办公室工作千头万绪,她从细节做起,力求尽善尽美;工贸一体化稳步推进,她以问题为导向,提出制度优化之策;提升员工安全素质,她建立专业题库,以考促学、以考代培。她心怀感恩,孜孜不倦,默默耕耘,以实际行动诠释对企业的忠诚。

陈丽娟 海南农资集团广西瑞美丰农药平台部副经理。她积极协调各方关系,全力做好农药平台的后勤保障工作。在采购业务上,与拜耳、科迪华两大平台高效对接,实时关注库存,避免库存风险。她严格执行授信管理,紧盯回款工作,杜绝逾期行为,有效维护了经营成果。

唐东升 海华科技集团总经理助理。他一往无前投身到海华项目建设中,顺利完成薄荷醇、1万吨间甲酚、甲基化合成甲酚一期、BHT竣工验收及焚烧炉除尘、锅炉脱硝改造等重点项目。他用高标准严格要求自身与队伍,严格落实“六严禁令”,以蓬勃向上的精神助推海华事业发展。

曹伟兵 瑞美福集团总经理助理。他紧扣发展战,严控成本,加强整体联动,销售事业部超额完成全年任务;敢于担当,协同新安团队,着力拓展黄山地区农药市场;注重梯队建设,指导合肥植保员明确工作目标,向亿元大关奋进;酥梨市场遭受重创,及时调整策略,提振砀山员工信心。

谢道静 辉铝新材料光伏部副经理。他坚持公司利益为上,积极贯彻落实公司战略,将工作重心转向新能源材料销售。在缺乏专业人才,缺少市场积淀的不利条件下,克服生产爬坡中的种种困难,协同团队通过多家一线光伏组件生产商的验厂工作,光伏部2022年下半年每月接单量超千吨。

简文 海南农资集团办公室主任。她在岗位上锻炼,在实践中成长,实现了从普通员工到中层干部的职场进阶。她具备娴熟的文笔和敏锐的思维,善于捕捉经营要素,起草文字材料无数;在她的筹备操持下,海南农资集团十周年庆典获得圆满成功;她着力提高协调水平,立足参谋服务,时刻保持与公司“同频”,与部门“合拍”,与工作“共振”。

解鹏 辉隆股份氮肥事业部副经理。他上抓资源,下拓市场,积极构建稳定的合作关系,在他的带领下,氮肥事业部二部2022年销售尿素50万吨,实现规模效益双增长。他身体力行,奋勇向前,在波谲云诡的市场环境中取得骄人业绩,成为辉隆氮肥在齐鲁大地一张靓丽名片!

戴林 海华科技集团新疆新华总经理。2022上半年他负责三分厂的生产运营工作,薄荷醇产品整体顺利投产,薄荷醇产品纯度超99.9%,达到国际同行业先进水平。8月调任新疆新华主持工作,面对区域疫情全面爆发的紧张局面,严格落实政府隔离式管控措施,保障生产经营稳定运行。

2022年度感动辉隆优秀员工事迹回放

王飞 农业集团六安农服业务主管。作为基层农服人,他经年奔走在田间地头,不忘初心,不畏风雨,只为给当地农户提供优质的服务。他积极开拓六安农服种子业务,首年即示范种植了近万亩水稻,累计开展核心品种观摩会、测产会30余场。在低温寡照、持续干旱等恶劣气候条件下,所服务的农户作物表现依然优秀,实现亩产和效益双增,获得一致赞誉。

王令 海华科技集团三分厂车间管理员。他谨慎把控每个安全生产环节,严格落实现场安全作业票管理,将车间安全风险降到最低,保障了全年车间安全零事故。他积极响应公司号召,制定培养计划,切实做好传、帮、带工作,把所学知识毫无保留地传授给新员工,培养出一批操作能手。

杜鹏 连锁集团中成科技副总经理。他积极落实中成项目行政审批工作,确保工程建设顺利合法化、流程规范化。他有序推进危化品企业智能化管控平台、双重预防机制建设,全年开展安环培训22场,630余人次,组织安全检查70余次;顺利通过安徽省年度重大危险源企业专项督导检查,企业美誉度大幅提升。

李祝标 连锁集团颍上配送中心经理。他勤跑市场,熟知客户需求、市场动态,主动出击,不断扩大销售渠道,提供优质客户,针对薄弱市场、空白区域,加大销售力度。在他

打造中国最伟大的现代农业综合服务商



新年献词

继续奋斗 再创辉煌

辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理 辉隆股份董事长

岁序常易,华章日新。

2022年的辉隆,是闪亮的辉隆。这一年,集团以精立业、以质取胜,位列中国农资流通企业综合实力百强第3位,辉隆股份荣获安徽省人民政府质量奖(提名奖)、合肥市市长质量奖金奖等奖项,集团为农服务的底色更浓、成色更足,发展的特色更亮。连锁集团、瑞美福集团、海南农资集团走过发展的黄金十年,勤奋的辉隆人在祖国大地演绎出一段段动人的三农佳话……

2022年的辉隆,是团结的辉隆。这一年,集团持续开展抗疲赈灾、对口扶贫、消费扶贫、帮扶慰问、爱心捐助等,面对疫情形势的不断变化,一次次烈日下坚守、一场场风雪中支援、一阵阵暴雨中前行,是难忘的经历,更是精神的洗礼,是肩负的使命,更是无私的奉献,我们每一位辉隆人都是光和热的坚定传递者,我们有写不尽的春天故事,盛不滿的夏季辛勤,掩不住的秋收喜悦,唱不完的冬天歌曲。

没有人能够脱离时代而成为“孤勇者”,没有一个时代离不开每个人的挺膺奋进、广袤的农田,靠耕耘才能长满庄稼;高大的工厂,靠轰鸣才能带来生机;卓越的辉隆,靠卓越的辉隆人才能起拼搏、勇当先锋。

新的一年,让我们以“念兹在兹,时时放心不下”之情怀,恪守“农之所忧,我必念之;农之所盼,我必行之”的信仰,以脚步丈量土地,以汗水浇灌秧苗。

新的一年,让我们以“功成不必在我,功成必定有我”之担当,秉持“路虽远,行则将至;事虽难,做则必成”的信念,以行动践行宗旨,以忠诚诠释初心。

新的一年,让我们以“犯其至难而图其深远”之毅力,坚定“艺精心更苦,何患不成功”的信心,以团结凝聚力量,以奋斗创造奇迹。

越过山丘,前方可期豪光守候;笃定信心,征途虽远必会抵达。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,蓝图已经绘就,号角已经吹响。接力棒已握在手中,奋斗正当其时。让我们深入学习贯彻党的二十大精神,紧紧围绕“五个牢牢把握”重要要求,始终坚持“为农、务农、姓农”,着力抓改革、提质量、增规模、强管理、重创新,踔厉奋发、勇毅前行,奋力迈进辉隆高质量发展新台阶,关键核心技术持续攻坚,辉隆海华薄荷醇项目取得突破性进展,为加快推动乡村振兴、建设农业强国作出新的更大贡献!

辉隆集团召开2023年工作会议



1月14日,辉隆集团2023年工作会议在合肥召开。省供销社党组成员、理事会副主任,省供销社党组书记、董事长汪斌,省供销社党组成员、理事会副主任汪本胜;辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理刘贵华,辉隆投资集团党委副书记、副董事长、辉隆股份总经理程诚,辉隆投资集团、辉隆股份及汇元集团领导班子出席。辉隆股份各子公司、部室总助以上人员,各工厂主要负责人,配送中心经理,农服中心经理,年度感动辉隆优秀员工、安全生产标兵、优秀经理等230余人参加会议。

会上,刘贵华指出,过去一年,辉隆集团在省社党组、省供销社党组的坚强领导下,迎难而上、砥砺前行,传统主业彰显高质量、高水平,工业板块实现大跨步、大升级,多元业务坚持强基础、增效能,资本运作持续扬帆、续航航,企业管控不断出新招、求实效,社会责任感勇担当,勇奉献,党建引领展现新作为、新风采。他深入分析了当前形势和任务,明确提出2023年工作目标和举措。他要求,要按照“抓改革、提质量、增规模、强管理、重创新”工作方针,继续深耕农资主业,建设辉隆现代工业,聚合相关多元,聚焦深化改革,提升管控水平,打造卓越团队,传承红色血脉,拼搏奋进不负时代。

李永东作讲话。他指出,过去一年辉隆集团经营业绩亮眼,运行质量大幅提升;数字辉隆更加靓丽,品牌辉隆更加响亮、科技辉隆更加嘹亮,服务“三农”更加明亮、内控管理更加漂亮、安环管理更加敞亮。展望2023年,他要求,一要聚焦深化改革,做强做实辉隆集团;二要聚焦农业强国,在建设农业强国的征程中打造振兴中国现代农业的辉隆“芯片”;三要聚焦“双打造”,建立具有辉隆特色的全面预算体系;四要聚焦“百年辉隆”,建立更加科学的决策体制;五要聚焦党建引领,建立更加坚强的监督体系;六要聚焦人才强企,深入推进“百千工程”。

汪斌高度肯定了辉隆集团2022年各项工作,围绕下一步发展,他提出“五个坚持”,一是坚持为农服务不动摇,努力为全面推进乡村振兴、加快建设农业强国和农业强省贡献辉隆力量;二是坚持改革创新不停息,着力构建辉隆高质量产业链生态圈,永葆创业活力;三是坚持奋勇争先不停步,要在思想上、学习上、实践上不断有新跨越;四是坚持培育人才不间断,让事业激励人才,让人才成就事业;五是坚持从严治企不松懈,严守纪律规矩,严控工作作风,严控安全底线。

会议期间,集团2022年新任职的36名中、高级干部进行了自律宣誓,11家单位作了典型发言。会议还表彰了50位“年度感动辉隆优秀员工”、“年度感动辉隆安全生产标兵”、“年度感动辉隆优秀经理”,3位先进个人代表发言。集团各党支部、各控股企业分别签订了年度《党风廉政建设责任书》《经营目标责任书》。

(吴越)



凝心聚合力 扬帆“兔”未来

——辉隆股份、汇元集团领导2023年新年祝福



辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理
辉隆股份董事长 刘贵华

万事俱备，建设农业强国东风已至；风正扬帆，辉隆高质量发展再踏征程！



辉隆投资集团党委副书记、副董事长
辉隆股份党总支书记、董事、总经理 程诚

岁月不居，天道酬勤。2022年，全体辉隆人担当作为，攻坚克难，满怀为农、务农、姓农之情创佳绩。新的一年，让我们凝心聚力，实干创新，牢记兴农、富农、强农使命，接续奋斗，再创辉煌！



辉隆股份监事会主席 程金华

回首2022年，在艰难中负重前行，在复杂市场环境中把握节奏，我们圆满完成了全年目标任务；面对2023年，我们信心满满，定不负众望，再创佳绩！



辉隆股份董事、常务副总经理 王涛

时间记录坚实的脚步，岁月镌刻奋斗的足迹。回望来路，坚定前行；展望征途，勇毅前行。



辉隆股份董事、副总经理、董事会秘书 董庆

岁序更替，华章日新。2023年，怀揣梦想扬帆启航，脚踏实地砥砺前行。



辉隆股份副总经理 汪本法

迎新春、山河远阔，初心依旧，续写辉隆农药新篇章；赴新程，道路明辉，聚势谋远，擘画辉隆发展新未来。



辉隆股份副总经理 解凤苗

天仪再始，岁律更新，虎年时光转瞬即逝，兔年航程又将开启，感恩大家一路相伴，共同奋进。祝大家在新的一年里，平安健康，事业顺达，阖家幸福！



辉隆股份副总经理、财务总监 胡鹏

衷心祝愿辉隆在新征程上扬帆奋进、行稳致远，衷心祝愿大家在新的一年里精彩纷呈、梦想成真！



辉隆股份副总经理 赵磊

2022年已渐行远去，这一年农资市场波涛汹涌、跌宕起伏，农资人经受了市场、价格的冰火淬练，感谢一路有“您”！至此岁末年初之际，让我们继续团结奋进、务实创新，向着新目标勇毅前行。



辉隆股份副总经理 潘晓飞

沧海横流方显英雄本色。面对2023年更加不确定的市场形势及挑战，我们定将牢记使命担当，横刀立马，笃行不怠，不断提升经营管理水平，竭诚为上下游客户创造更大价值。



辉隆股份副总经理 汪海燕

2023年，站在新征程的起点上，我们将继续以农字为圆心，聚焦主业，转型升级，探索数字化营销，发挥社企优势，奋力唱响乡村振兴的昂扬凯歌！



江元集团董事长、总经理 刘胜

去库存，稳主业，力求资产少贬值；谋转型，图发展，争取链条多延伸。



辉隆股份首席科学家 解凤贤

新的一年再出发，不断探索、持续创造、敢于创新，让我们同舟共济、共创美好，踔厉奋进、赓续前行！为辉隆科技兴企再立新功！



辉隆股份化肥总公司总经理 王峰

凛冬散尽，星河长明，新年伊始，万象更新，辉隆股份化肥总公司站在新起点，祝农资界各位朋友兔年大吉，万事如意！



瑞美福集团总经理 丁小龙

2022年，瑞美福人不懈怠、不松劲，以坚韧的毅力诠释对企业的忠诚，赢得崭新发展局面；2023年，我们将坚定信心，齐心协力，踔厉奋发，勇毅前行！



农业集团总经理 杨东强

2022年是塑料市场极具挑战的一年，我们大刀阔斧减赘余，凝心聚力谋发展。2023年我们将坚定不移打基础、练内功、稳贸易、抓工业、谋转型，相信未来可期！



慧达化工集团总经理 唐雷

2022年是塑料市场极具挑战的一年，我们大刀阔斧减赘余，凝心聚力谋发展。2023年我们将坚定不移打基础、练内功、稳贸易、抓工业、谋转型，相信未来可期！